



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ПУТЕШЕСТВИЕ В ЗИМНЮЮ СКАЗКУ



В канун новогодних праздников сотрудники Следственного комитета России исполняли самые разные желания и мечты детей. И оказалось, равнодушному сердцу многое под силу – даже организовать путешествие в сказку. Исполняющий обязанности руководителя Центрального МСУТ СК России Александр Перепелицын и сотрудники следственного управления в рамках Всероссийской акции «Елка желаний» исполнили мечту воспитанника нижегородского детского дома, 11-летнего Ильи Наживина. Мальчик давно хотел вместе со своими друзьями посетить сказочную деревню.

«Мы очень стараемся сделать наших подшефных детей счастливыми. Поддерживаем их веру в себя, в то, что мечты сбываются, чтобы они стремились развиваться, двигаться вперед, ставили перед собой четкие цели», – говорит Александр Перепелицын.

В последние дни уходящего года в Нижнем Новгороде держалась температура чуть ниже нуля,



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

но когда украшенная мишурой машина ПКЛ с ребятами выехала за город, за окном, как в известной песне «Три белых коня» из фильма «Чародеи», замелькал по-настоящему зимний пейзаж. И вот уже показались заснеженные домики с резными наличниками экофермы «Бабушкино». Здесь ребят встречали ростовые куклы, которые обнимались с маленькими гостями, кружили их, позировали для фото. Затем сотрудники фермы познакомили детей с животными, многих можно было покормить с рук и погладить, а с хаски – даже погулять на поводке. Собаки бодро бежали вперед, ребята едва успевали за ними.

«Мы получили огромное удовольствие от посещения сказочной деревни. Нам очень понравилось кормить кроликов, баранов, кабанов, ламу и других животных, выгуливать самых добрых собак на свете – хаски, играть с волшебными персонажами в костюмах, а также проходить экоквесты», – поделился впечатлениями Илья.

Ребята поучаствовали в нескольких занимательных викторинах и конкурсах, а потом их ожидало еще одно приключение – катание на снежном банане. Все надели шлемы, крепко взялись за ручки сидений – и вот уже снегоход увозит надувного хаски в заснеженное поле. Слышатся детский смех и радостные возгласы. Мороз щиплет щеки, и снежинки летят в лицо.

Потом все грелись у камина, пили чай со сладостями, делились впечатлениями. А их за день накопилось немало. За окнами вечерело, а уезжать совсем не хотелось. Но ребята знают, что впереди у них еще много интересных поездок и встреч с их добрыми старшими товарищами – офицерами Следственного комитета.

«Теперь мы знаем, что даже самые сказочные мечты исполняются, огромное спасибо за такое мероприятие», – сказал Илья сотрудникам следственного управления на прощание.

Дмитрий Захаров, Центральное МСУТ СК России

Изображения



16 Января 2024



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-1-127-15-yanvarya-2024/item/1853764>
